Klubmester i DcH Herfølge 2022


C-klassen
Vandrepokalen Jacques vandrepokal til klubmesteren i C-klassen er skænket af Annette Lunau i 2002. Pokalen går til vinderen af C-klassen ved det årlige klubmesterskab.

Vinder 2022 – Herfølge klubmesterskab for C:  Maj-Britt Larsen med Karla

B-klassen
Vandrepokalen Offi vandrepokal til klubmesteren i B-klassen er skænket af Annette Lunau i 2002. Pokalen går til vinderen af B-klassen ved det årlige klubmesterskab

Vinder 2022 – Herfølge klubmesterskab for B:  Hanne Bergholdt med Gaia

A-klassen
Vandrepokalen til klubmesteren i A-klassen er skænket af IWA Consulting i 2005. Pokalen går til vinderen af A-klassen ved det årlige klubmesterskab.

Vinder 2022 – Herfølge klubmesterskab for A:  Annette Lunau med Brownie


Elite-klassen
Vandrepokalen til klubmesteren i eliteklassen er skænket af Hammershus Bageri i 2006. Pokalen går til vinderen af eliteklassen ved det årlige klubmesterskab.

Vinder 2022 – Herfølge klubmesterskab for E:  Majken Fjeldsted med Cookie


Rally
Vandrepokalen til klubmesteren i Rally  er skænket Lise Terp, Ledelsesrådgiver i 2022 – ”samarbejde via snoede veje”  Pokalen går til vinderen af Rally åben klasse ved det årlige klubmesterskab.

Vinder 2022 – Herfølge klubmesterskab i Rally:  Dorthe Jensen med Balou



Eftersøgnings pokalen
Vandrepokal - Shani og Ghanos eftersøgningspokal er skænket af Pernille og Rene Caspersen i 2002 . 
Pokalen går til den A- eller E-hund, som har den bedste eftersøgning inkl. Figiranter og figuranter (A) og figurant/død genstand (E) Gennemsnit over 4 konkurrencer,, heraf må 1 være lokal. Dvs. 3 kreds eller E-turneringsrunder eller DM.
Gennemsnittet skal udregnes før koefficient.
Figuranter og gentande skal tælles med. Ved pointlighend mellem en A-hund og en E-hund, vinder E-hunden. Ved pointlighed mellem to fra samme klasse, vinder den yngste hund.

Vinder 2022 – Eftersøgniningspokalen:  Annette Lunau med Brownie


Buddy-pokalen

Buddypokalen er indstiftet af Paw Harding Pedersen i anledning af DcH Herfølges 10-års jubilæum i 2011.
Pokalen er en vandrepokal, som uddeles hvert år til en egnet hundefører i forbindelse med efterårslokalkonkurrencen. Pokalen kan uddeles en gang til en hundefører med samme hund.
Instruktørerne i foreningen indstiller egnede hundeførere til pokalen med en begrundelse og bestyrelsen træffer herefter beslutning om, hvem den skal tildeles.
Pokalen kan ikke vindes, men man kan gøre sig fortjent til at modtage den, hvis man opfylder følgende venskabs kriterier:
· Hund og fører skal være rare, positive og omgængelige
· Hund og fører skal have en positiv indstilling til hundetræning og livet generelt
· Hund og fører skal have opnået fine resultater, ikke ved konkurrencer, men via træningsflid. Store fremskridt i træningen er vigtigere end point her
· Fører skal være hjælpsom og yde en indsats for klubben
· Fører skal være en god kammerat
Så længe pokalen vandrer, betales gravering af indstifter (der indgraveres navn på hund og fører samt årstal). Ved pokalens ophør eller når den er skrevet ud, tilfalder pokalen klubben.


Vinder 2022 – DcH Herfølge Buddy-pokal:  Jarl Lykke med Aki

